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DoH/1 OLIECHOYHBIX CPEJACTB I MPOMEKYTOUYHOM aTTeCTANNH 00y YA IUXCH
1o yueOHomy npeamery «MaremaTtuxka»
(TMIIOBOM BapHUAHT)
(2-4 xknaccor)
O0s3arenpHas 4acTh y4€OHOIO IJIaHA.
[Ipenmernas obnacth: MaremaTtuka u nHGOpMaTHKA

2 Knacc
Koumponvnan paboma
Bapuanm 1

1. Pemm 3amauy:
Ha crosiake Takcu crosuio 12 aBromammH. [locite Toro, kak HECKOJIBKO MaIlTUH
yexaiso, ocTanoch 5 apToMaminH. CKOJIbKO aBTOMAILUH yexano?
CocraBb U pen 3a1a4u, oOpaTHbIE JaHHOM.

2. Haiinu 3HaYeHUs BRIPAKCHHI:

6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UCK 3HAKH «<», «>» WU «=H:
4 cMm 2 MM * 24 MM 1 M*100 cMm
7+4*19 59 muH. * 1 4.

4. HauepTu 1OMaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAs, UTO JAJIMHA JoMaHOU 10 cM.
5. Uz uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BpINUIIM BCE JBY3HAUHbIEC
Yuclia B MOPSIIKE BO3pacTaHusl.

6 .Y Tann u Mamm Bmecte 13 opexoB. Korga Tanst crena 5 opexoB u Maia

elI€ HECKOJIBKO, Y JEBOYEK ocTalloch 6 opexoB. CKOIbKO OpexoB cbena Mama?

Koumponvnan paooma
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy:
Pb160710BBI TOMIMANTN HECKOJIBKO OKYHEN. VI3 9 OKyHell OHU CBapuiM yXy, U 'y HUX
ocTanoch emié 7 okyHei. CKOJIbKO BCErO OKYHEH MoiMaiu phlOOJIOBBI?
CocTaBb U peld 3a1aun, oOpaTHbIE JTaHHOM.
2. Haiiau 3HaueHUs BBIPAKCHUINA

5+8-9= 14—-(2+5)=
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UCK 3HAKH «<», «>» WU «=H:
3am2cMm *23 cm lem* 10 Mm
8+5*14 I g. * 30 MuH.

4. HauepTu J1OMaHy10 U3 TPEX 3BEHbEB, 3HAS, UTO JJIMHA JOMAaHOU 8 CM.
5. M3 uncen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BpImumm Bce
JIBY3HAYHBIEC YUCIIA B OPSAIKE YOBIBAHMUS.



6 . B kopoOke 15 xonder. Korga Caia chen 6 KoHPET 1 HECKOJIBKO KOH(ET Chell
ero Opat, B Kopobke octanochk 7 koHdpeT. CKonbKo KOHpET chen Opat?

3 Knacc
Koumpononas paboma
Bapuaum 1.

1. Pemm 3amauy:
B €nouHoil rupnsiHae 7 KpacHbIX JJaMIIOYEK, CHHUX Ha 6 OoJbllle, Y4eM KpacHbIX, a
KENTBIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPAaCHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJIBKO B TUPJISHIE
KENTBIX JTaMITOUEK?

2. Pemm nmpumepsl:

75+20= 90-3= 45-5+7=
80+11= 60 — 20 = 83— (40 + 30) =
3. Pemmu ypaBHeHUE:
5+x=12
4. BcTaBb B «OKONIKK» YMCIA TaK, YTOOBI 3aMUCH ObUTH BEPHBIMHU:
6mM3cm=1[]cm 50 mMm =[] cMm

5. BmecTo 3BE3/109€K BCTaBh 3HAKH «+)» HIIH «- «, @ B «OKOIITKH 3aIHAIIN YUCIIa
TaK, 4TOOBI 3aMMCH OBLITN BEPHBIMHU:
1*8<13-8 25+5=37*0

6. Haueptu kBagpar co CTOPOHOM 6 CM M BBIYUCIIH CYMMY JIJTUH €r0 CTOPOH

Koumponwvnas paboma
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy:
Ha noBoroanroro €nky noBecwiu 11 mapoB, cocysiek Ha 4 MEHbIIIE, YeM II1apoB, a
HIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U cocyliek BMecTe. CKOJIbKO MIMIIEK TOBECHIIN

Ha EnKy?
2. Pemn mpumepsr:
54 +30 = 80-4= 34-4+6=
70+12 = 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Pemmu ypaBHeHUE:
X+7=16
4. BcTaBb B «OKONIKK» YMCIA TaK, YTOOBI 3aMUCH ObUTH BEPHBIMHU:
SmM8 Mm=1[]nom 60 MM = [ cM

5. BMecTO 3BE3104€K BCTABb 3HAKHU «+» WIH «-«, 4 B «OKOILIKHK) 3allUIIHN YKCIa TaK,
YTOOBI 3aMMCH OBLIM BEPHBIMU:

11-7<0*7 68 * 1 =57+3

6. HauepTu kBagpaT co CTOPOHOM 4 CM M BBIUHUCIN CYMMY JUTHH €TI0 CTOPOH



4 knacc

Hmozosasa npomedxicymouHnas KOHmMpoabHas padboma 3a yueoHvlil 200
Bapuanum 1.

1. Pemm 3amauy:
B marazune 0bu10 100 Kr KpacHbIX U KENTHIX s10J0K. 3a AeHb npojanu 12 kr
KENThIX U 18 Kr KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOB SIOJIOK OCTaIOCh?

2. Bbraucim, 3anuceIBasi penieHne CTOIONKOM, | CIeNail POBEPKY:
54 + 38 = 62 -39 =

3. Bepruucnu:

6-2= 16:8= 92 -78+17 =

20:2= 2:-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHH M IOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKH 3HAK «<», <« UIH «=»:

4 nec. * 4 en. 51am*9cMm 90-43* 82-20

7en. * 1 nec. 4domm7cem*7 im4 cMm 67 +20*50 + 34

5. Haueptn npssMOyTonpHHK co cTopoHamu 6 u 2 cM. Haiinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsi 66110 50 py6seii. [1ana nan et 3 monetsl. Beero y He€ crano 70
pyOIei.
Kakue moneTsl fan nmana Mapune?

Hmozosasa npomesricymounas KoumpoavHasa paboma
Bapuanm 2.
1. Pemu 3anauy:
B kycke 6bu10 100 M TkaHu. Ha mommuB 01y30k u3pacxoioBaiu 24 M, a miiaThbeB —
36 M. CKOIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH?
2. Bpramcim, 3anvceIBasl pemeHne CTOJI0MKOM, | CACNIail MPOBEPKY:
47 +29 = 83-27=

3. Brpuuciu:

7-2= 18:2 = 70-8+37=

10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHU M TIOCTaBb BMECTO 3BE3JIOUKH 3HAK «<», «>» HITU «=»:

6 nec. * 6 ex. 8 cMm * 6 1M 60—-38* 54 -30

Sen. *2 nec. 3am4cm*4 oM 3 cMm 48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptu kBaapat co ctopoHoit 5 cMm. Haigu ero nmepumerp.



6 *. Ecnu kaxxaplil U3 TpEX MaIbUUKOB BO3BMET U3 Ba3bl 10 4 abpuKoca, B Ba3e
octanercs emeé onuH abpukoc. CKoIbKo aOpUKOCOB OBLIO B Baze?
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